

2012-03-04 Путин и «Единая Россия»: что за красивыми словами?

Н. Купреев, ветеран труда

Предвыборная Программа партии «Единая Россия», принятая VIII Съездом Всероссийской политической партии "Единая Россия" 1 октября 2007 года, гласит: «План Путина — достойное будущее великой страны».

«Сегодня Россия располагает всеми возможностями для реализации своего конкурентного преимущества-уникального сочетания интеллектуального потенциала и природно-ресурсной базы. Она обладает всеми возможностями для нового рывка вперед.

В стране есть национальный лидер - Президент Владимир Путин и есть сплоченная общественная сила, политическая опора Президента - партия "Единая Россия".

Россия уверенно реализует курс, который обеспечивает превращение ее в один из мировых центров политического и экономического влияния, культурного и нравственного притяжения, обеспечивает утверждение нового качества жизни всех граждан страны. Мы называем этот курс "Планом Путина". В ходе его реализации уже удалось решить самые сложные и острые проблемы, которые накапливались десятилетиями.

"План Путина" определил и вектор дальнейшего развития России».

Прошло четыре года. Что реально сделано? Попытаемся сформулировать основные итоги правления Медведева, Путина и партии «Единая Россия»:

Коррупция достигла катастрофических размеров. Россия по уровню мздоимства находится среди самых отсталых африканских стран и занимает 146-е место в рейтинге Transparency International.

Россия теряет около полумиллиона граждан в год из-за крайне низкой продолжительности жизни, сверхсмертности от алкоголизма и низкого уровня здравоохранения.

Сырьевая зависимость страны усугубилась. Если экспорт сырья в 2000 году составлял 44% в общем экспорте страны, то в 2010 году — уже 65%.

Деградирует дорожная сеть. Из-за высокой коррумпированности в дорожном строительстве ежегодный ввод дорог за десять лет сократился вдвое.

Ориентация на коррумпированные кланы Кавказа привела к фактической потере контроля над Северо-Кавказскими республиками, при этом федеральная власть продолжает их дотировать на уровне \$5–6 млрд в год.

За годы правления партии «Единая Россия» социальное расслоение в стране выросло.

В кризисный 2009 год число долларовых миллиардеров удвоилось, при этом 18,5 млн человек живут за чертой бедности.

На фоне дефицитного бюджета и кричащей нищеты осуществляются многомиллиардные аферы: зимняя Олимпиада в субтропиках; газопроводы «Северный поток» и «Южный поток», а также «Алтай»; проведение саммита АТЭС на острове Русский.

Разорен Пенсионный фонд. Его дефицит больше триллиона рублей. В связи со старением населения и сокращением численности работающих на 1 млн человек в год перспективы удручающие — власти готовы повысить налоги, увеличить пенсионный возраст.

Была изменена Конституция, в результате чего увеличен срок полномочий президента с 4 до 6 лет. Имея в виду, что президент, как правило, находится в Кремле два срока, это означает как минимум 12-летнее правление одного человека. Результат очевиден: рост коррупции и застой.

Резко выросло число коррупционных преступлений, грабежей и мошенничества. Численность сотрудников спецслужб составила 2,140 млн человек, что в два раза выше личного состава армии. Правоохранительные органы «заточены» на борьбу с оппозицией, занятие нелегальным бизнесом, крышевание предпринимателей и рейдерство.

Несмотря на широко разрекламированную кампанию «Доступное жилье», жилье стало еще менее доступным. Средняя по России стоимость 1 кв. м жилья за эти годы выросла в 9 раз. Если в 2000 году покупка на вторичном рынке квартиры площадью 50 кв. м равнялась среднему годовому доходу россиянина за 6 лет, то в 2008 году — уже за 15 лет.

В стране уничтожена политическая конкуренция, действует жесточайшая цензура, выборы стали фарсом, а суды как были «басманными», так и остались. Разговоры о модернизации и инновациях, создание в олигархическом Сколково русской Силиконовой долины не имеют никакого отношения к реальности.

«План Путина»

Итоги выполнения «плана Путина»

Развитие России как уникальной цивилизации

Особое внимание будет уделяться развитию образования как фундамента культуры. "Единая Р

Утверждение общероссийской гражданской идентичности, формирование общей системы духо

Эпоха направления Путина ознаменовалась целенаправленным разрушением стройной систе

Силовое внедрение местовой системы оценки знаний выпускников школ привело к резкому сниж

Коррупция, снижением которой горе-реформаторы обосновывали введение ЕГЭ, не только не

Всеобщее возмущение вызвал предложенный вариант дальнейшего «реформирования» средне

Волна пагубных реформ докатилась и до высшей школы. Переход к выпуску вместо специали

Наборы на бюджетные места инженерных специальностей вопреки заверениям Путина постоя

Но «реформаторы» не любят не только науку и образование, но и людей, несущих знания. Уро

Переход к инновационной экономике

Ближайшие четыре года будут решающими для перехода к инновационной экономике, основанной

Первоочередная задача - создание благоприятных условий для всех реально работающих в России

предприятий. Именно этому будет подчинена политика в сфере налогового, таможенного и тарифного

Мы убеждены в необходимости усиления государственной поддержки стратегически важных отраслей

Мы будем и дальше укреплять экономические и правовые заградительные барьеры на пути нежелательных

Приоритет для "Единой России" - развитие агропромышленного комплекса. Партия будет настаивать на

Год назад в своем Послании Президент РФ сформулировал обществу свою стратегию развития страны

Посудите сами!

В соответствии с этим Законом малое предприятие может воспользоваться льготами только в отношении

Малых предприятий, имеющих основной вид экономической деятельности из Закона

№ 432-ФЗ, по России найдется много. И многие из них, включая нас, не могут воспользоваться

Цены на нефть и рост валютных запасов позволяют обеспечивать поступательное развитие ст

В дополнение к изложенному хочется остановиться еще на одной проблеме.

Это коррупция. Сегодняшняя борьба с этим злом мне напоминает борьбу с ветряными мельница

«Незаконное обогащение». Парламент по нашему пониманию, согласился с данной статьей, но

При наличии такого Закона, простого и понятного, никому в голову не придет забывать о несо

В феврале 2008 года, Путин В.В. хвастался успехами в экономике. 8 февраля 2008 года он выс

Спустя полгода после выхода доклада так и произошло — в августе 2008 года в стране разраз

В 2009 году ВВП страны упал на 7,8%. Это рекорд. Такого глубокого падения не было даже в д

Почему экономика так быстро рухнула? Власть, пытаясь замолчать провалы в своей экономиче

Принято объяснять особые неудачи российской экономики в 2009 году «нефтяной иглой», выс

Спад в России был одним из самых существенных на пространстве СНГ. На фоне резкого паде

Что за экономику-монстра построил Путин — и глубокий экономический спад, и высокая инфля

Все эти годы мы слышали непрекращающуюся болтовню о необходимости «снижения сырьевой

чем когда-либо.

Путинское «экономическое чудо» второго президентского срока было построено на притоке в Р

Принятая властью модель роста экономики оказалась неустойчивой, потому что не была подкр

Такая экономика может «вставать с колен», только получая постоянную подпитку в виде дешев

Оглядываясь назад, можно убедиться, что основные мифы о путинских успехах в экономике бь

Получив редкостный по масштабам внешний подарок — невиданно высокие цены на нефть, —

При таком «нефтяном дожде» наша экономика должна была расти темпами в 9–15% в год, как

Если бы только прошедшие годы были использованы для реальной модернизации страны, долг

2000-е годы начались с профицитом бюджета, а закончились его с нарастающим бюджетным д

При этом налоги на нефтегазовый сектор, как это ни парадоксально, снижаются — в 2009 году

Так называемые антикризисные меры, предпринятые Путиным, возмущают своей однобокостью

О. Дерипаске в размере \$4,5 млрд, а также

Р. Абрамовичу в размере \$1,8 млрд. Он выделяет «Роснефти» через госбанки финансовую пом

За поддержание на плаву построенного им сырьевого придатка — недореформированной, мо

Аферой является проект строительства наукограда в Сколково. Сегодня по стоимости земли С

2.3. Обеспечение нового качества жизни

В основе социальной программы "Единой России" - партийный проект "Достойный труд", напр

Наша партия первой из всех политических сил обозначила ближайшую цель пенсионной рефор

Будут созданы благоприятные условия для жизни и труда людей с ограниченными возможност

В результате значительного повышения пенсий и заработной платы, снижения инфляции (в 20

Мы заявляем, что сделаем все возможное для того, чтобы важнейшим государственным приори

Сокращение численности населения России будет остановлено.

В молодежной политике партии акцент будет сделан на создание равных условий для самореа

Все игорные заведения, расположенные вне четырех специальных игорных зон, к 1 июля 2009

Власть обещала построить в стране современную пенсионную систему, обеспечивающую пожи

Этого можно было достичь путем перехода к накопительной пенсионной системе — когда пенс

Решить проблему выхода уровня пенсий на достойный уровень, несмотря на нефтяное изобили

Старая распределительная пенсионная система трещит по швам.

Специалисты предсказывали, что дефицит Пенсионного фонда РФ достигнет 1 трлн руб. к 201

Увы, этот мрачный прогноз оказался слишком оптимистическим: уже в 2010 году дефицит Пенс

Поскольку денег в бюджете на выплату пенсий по старой системе катастрофически не хватает

заморозить дальнейшее повышение зарплат бюджетникам;

повысить единый социальный налог (ЕСН) с 2011 года с 26% до 32–34%, одновременно отмени

Нет нужды говорить, насколько больно такие решения ударят по карманам россиян и перспект

Повышение ЕСН привело к тому, что нагрузка на фонд оплаты труда в России стала одной из с

Ради преодоления дефицита Пенсионного фонда весной 2010 года высшие российские чиновн

Дело не только в дефиците средств на выплату пенсий. При действующей сегодня в России ра

Спасти ситуацию мог бы быстрый и эффективный переход к накопительной пенсионной систем

В России объем накопленных и размещенных пенсионных резервов составляет лишь 2% ВВП.

Создание накопительной пенсионной системы провалилось — утонуло в болтовне и саботаже.

В 2009 году власти, пытаясь пополнить бюджет Пенсионного фонда, пошли на откровенное ж

А на самом деле та тысяча, которую ежемесячно [11](#) Если ситуация ухудшится, а мой работодатель не полпрос

Стоит сказать и о коррупции в самом Пенсионном фонде — в конце 2008 года было возбужден

Вместо достойных пенсий — проваленная пенсионная реформа, дефицит пенсионной системы

Таковы итоги власти в сфере пенсионного обеспечения россиян.

Страна кричащего неравенства

Один из важнейших штрихов к портрету путинской России — тотальное неравенство, глубочай

Прежде всего, речь идет о социальном неравенстве. Рост экономики при Путине сопровождал

Это беспрецедентный уровень в истории новой России — такого неравенства доходов ранее за

В это же время в путинской России были побиты все рекорды по росту числа миллиардеров. Ес

В созданной властью системе богатеют те, кто близок к доходам от сырьевых ресурсов.

Кто уж тут будет думать о бедном народе.

Да уж конечно не существующая власть.

Тут в апреле сего года наша власть официально отчиталась о своих доходах. Вот уж прикол. П

Отчитался о своих доходах и премьер

Путин В.В. Он за 2010 год заработал несколько больше Президента. Его заработок составил 5

Можно этому верить. Наверное нет. Сегодня интернет заполнен фотографиями дворцов и ре

В развитие темы коррупции хочется обратить внимание на открытое письмо Сергея Колеснико

Не исключаю, что целесообразно может быть инициировать депутатское расследование с цел

Самое смешное это то, как отчитались министры и сотрудники аппарата Президента.

Например, советник Президента по социальным вопросам Е.Юрьев заработал за год 18 млн.р

Но особенно во всем этом поражают жены высшего руководства страны. Вот уж они предприим

А остальная страна живет так же, как Мексика.

Мифология власти твердит нам об успехах в демографической сфере 2000-те создано 1,6 м

Горькая правда последних 10 лет — население России сокращалось на 500 тысяч человек в год

Главная причина сокращения населения — сверхсмертность. По уровню смертности на 1000 че

Рождаемость в России в целом находится на нормальном для европейской страны уровне — пр

Чрезмерно бурный рост рождаемости в небогатой стране, особенно в малоимущих слоях населения.

В апреле 2008 года министр здравоохранения Татьяна Голикова, вынуждена была признать, что

Власти России не берегут собственное население. В стране сегодня рождаются около 1 млн 600 тысяч

Чрезвычайно высокий уровень смертности в России — следствие совокупности причин. Почти 60%

Россия занимает аномально высокое место по числу смертей от внешних причин, это примерно

Низкий уровень личной безопасности, низкий уровень и качество жизни, нездоровая обстановка

Самоубийства — еще более серьезная проблема: в России ежегодно от них гибнет более 41 тысяч

Сверхсмертность вызвана высоким уровнем заболеваемости населения, основные причины кото

Можно посмотреть, как оценивают итоги «усилий» партии «Единая Россия» и ее лидера россияне.

66% россиян считают, что не могут получить хорошее медицинское обслуживание;

58% не удовлетворены системой здравоохранения в России.

Вывод: для власти госаппарат, госкорпорации и спецслужбы много дороже здоровья россиян.

Вместо того чтобы создать работающую систему медицинского страхования, власти пытались

Помимо низкого качества медицинских услуг, ключевая причина сверхсмертности россиян —

«Реальное душевое потребление алкоголя с учетом оборота спиртосодержащей продукции, в то

«По данным медицинской статистики сегодня 2,8 млн россиян вовлечены в тяжелое, болезненн

«В 2008 г. смертность от причин, связанных с употреблением алкоголя (по данным Росстата), с

Вдумайтесь в названные Онищенко цифры. 18 литров на душу населения в год! При этом офи

Всемирная организация здравоохранения рассматривает уровень потребления алкоголя выше

Каждый третий в России умирает из-за алкоголя. Потребление крепкого алкоголя — причина с

Для сравнения: в 1999 году уровень потребления алкоголя в России был официально на 50% ниже

Ежегодно десятки тысяч россиян умирают от наркотиков. В январе 2009 года в Саратове наркото

В России насчитывается от 2 до 2,5 млн наркоманов, преимущественно в возрасте от 18 до 39 л

Средний возраст умирающего наркомана — 28 лет.

По количеству наркоманов Россия опережает государства Евросоюза в среднем в 5–8 раз. А по

Еще одна серьезная проблема — курение. В России курение является самой распространенной

За период правления партии «Единая Россия» продажи сигарет населению выросли в среднем

Что сделано для исправления этой ситуации, реальной борьбы с алкоголизмом, наркоманией,

Правда, борьба эта ведется в самых что ни на есть странных формах — путем повышения акци

Как бороться с алкоголизмом? В России потребление алкоголя является социальным явлением

Но в то же время во Франции живет больше, чем где-либо, долгожителей (2546 человек старше

Сокращение населения носит долгосрочный характер. В ближайшей перспективе ежегодно Ро

Да и рост инфляции, которая сегодня стремится вверх, будет резко снижен.

В связи с ростом инфляции, которая захлестнула, например наш регион, Я абсолютно не поним

Можно конечно приплести сюда и рост мировых цен на продовольствие. Все это простым людя

Не говорят об основных причинах инфляции, с которыми мы столкнулись с наступлением 2011

За этим начали расти расходы на энергоресурсы. В-третьих, увеличили немисливо страховые

Отсюда правомерно утверждать, что сегодня сложившаяся ситуация есть следствие абсолютн

2.4.Повышение эффективности государства

"Единая Россия" придает первостепенное значение укреплению российской государственности

Главный фактор демократического развития страны, становления граждан-ского общества - р

Мы констатируем, что в стране пока не удалось переломить пагубную тенденцию к бюрократиз

Партия считает, что суть региональной политики государства заключается в создании единых

В ближайшие годы будет укреплена финансовая самостоятельность субъектов Федерации и м

Информационная открытость власти, гражданский контроль над бюрократией, эффективност

Однозначно можно утверждать, что эффективность государства в первую очередь зависит от

Сегодняшний Совет Федерации время от времени потрясают коррупционные скандалы. И мож

Один, будучи губернатором области, довел ее почти до краха, а второй через компани, зареги

К слову нужно сказать, что и в Государственную Думу, высший орган законодательный власти

Партия «Единая Россия», пользуясь изъятиями Конституции, позволила сконцентрировать огро

Конституция не содержит положений о праве избирателей заявить о досрочном прекращении

Абсолютно не способствует надежной защите, гарантированные Конституцией Российской Фе

Вот так укрепляет партия «Единая Россия» государственность. Укрепляет, но правда только в

Главная причина социального и межрегионального расслоения — в сложившейся в России эко

Еще одна причина — разгром бюджетного федерализма: если в 2000 г. распределение бюдж

Для преодоления дифференциации очень важно поддерживать экономическую активность на

Неудивительно, что люди в этих странах богаче живут, имеется широкий средний класс, а в Ро

Для того чтобы построить в стране более справедливую экономику и социальную систему, кр

2.5. Укрепление обороноспособности и обеспечение безопасности страны

Мы строим государство, способное отстоять свой суверенитет, защитить по всему миру права и

Мы предлагаем мировому сообществу ясную и понятную повестку дня. Это - защита прав и свобод

В постсоветской России были приняты три госпрограммы перевооружения армии и флота. Две

Министерство также прекращает закупать автомат Калашникова - АК74. В ведомстве объясняют

Объём поставок для Минобороны уже согласован, в ближайшие пять лет оборонное ведомство

В ближайшее время РФ заключит с Израилем контракт на производство Беспилотных Летательных

Но это очень похоже на ложь. На авиасалонах МАКС выставляется огромное количество отечественных

По оценкам разных наблюдателей, а также военных аналитиков, Россия попросту "подсела" на

Лучшие в своё время рабочие вертолётостроители, оставшиеся от СССР, военные "успешно" распродают

В случае подписания такого контракта работой французская промышленность будет обеспечена

Даже представителей власти, независимо от их политической принадлежности, беспокоят так
